

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку «Нравственно-патриотическое воспитание
детей дошкольного возраста средствами различных видов искусства
через музыкальную культурно - досуговую деятельность»
педагога МБДОУ детский сад №2 «Сказка» г. Гулькевичи
муниципальное образование Гулькевичский район
Калининой Ирины Анатольевны

Музыкальный руководитель детского сада Ирина Анатольевна Калинина представила к рецензированию методическую разработку, содержащую материал, использование которого в образовательном процессе позволит создать условия для воспитания духовно-нравственных ценностей у детей дошкольного возраста через различные виды искусства. Объём работы - 28 страниц.

Воспитание духовно - нравственной, социально ориентированной, художественно развитой личности ребёнка дошкольного возраста составляет одну из актуальных задач современного дошкольного образования. Ирина Анатольевна отмечает, что такой подход требует от музыкальных руководителей постоянного поиска средств и способов реализации творческого потенциала детей, раскрытия их индивидуальных способностей, а также приобщения их к великому и прекрасному миру искусства и музыки, к бесценному наследию устного и музыкального народного фольклора народов великой нашей Родины - России, а также нашей малой Родины – Кубань.

Обосновывая педагогическую значимость своей методической разработки, Ирина Анатольевна указывает на то, что разработка новых сценариев праздников, развлечений, музыкальных квестов и т.д. занимает много времени и сил у музыкальных руководителей. В методической разработке размещён материал для работы с детьми разного возраста (сценарии спортивно – музыкального развлечения «Будем в армии служить!», утренника, посвящённого 9 Мая Дню Победы «Мы помним! Мы гордимся!», праздника к 9 Мая «Был великий день») и педагогами (педагогическая игра «С чего начинается Родина»). Важно, что И. А. Калинина предполагает обоснованную работу с родителями, поскольку она представила анкету для родителей по музыкальному воспитанию дошкольников. Такой подход обуславливает педагогическую целесообразность и практическую ценность методической разработки Ирины Анатольевны Калининой, поскольку данный материал позволяет музыкальному руководителю использовать апробированный коллегами материал в своей работе.

Методическая разработка Калининой Ирины Анатольевны интересна по содержанию, практикоориентирована, свидетельствует о высоком мастерстве педагога, и может быть рекомендована музыкальным руководителям для использования в работе по художественно-эстетическому развитию детей дошкольного возраста.

05. 11.2024 г

к. пед. н., доцент кафедры психолого-педагогики
коррекционной педагогики
ФГБОУ ВО «Армавирский государственный
педагогический университет»
г. Армавир, Краснодарский край

